

3

ROMANIA
JUDEȚUL MARAMUREȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI
BOTIZA

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 6 august 2011 cu ocazia ținerii ședinței extraordinare, a Consiliului local al comunei Botiza .

Ședința are loc la sediul consiliului local și este convocată de către d-na primar Ioana Trifoi .

D-na Grosan Ioana, secretarul comunei Botiza, făcând apelul nominal constată că sunt prezenți toți cei 11 consilieri din componența consiliului local .

Ședința fiind legal constituită, președintele de ședință, d-nul consilier Trifoi Ioan, preia lucrările ședinței, supunând la început spre aprobare punctul de la ordinea de zi, după cum urmează :

1. Aprobarea acordării titlului de cetățean de onoare a comunei Botiza, Preasfintitului Episcop Iustin Sigheteanul, Arhiepiscop Vicar al Maramuresului și Satmarului, cu domiciliu în localitatea Baia Mare, Str. Avram Iancu, nr. 5, jud. Maramures și la Maica Stareta Stravofora, Rafaela Rogoian de la Manastirea Schimbarea la Fata din localitatea Botiza, jud. Maramures, cu domiciliu în Botiza, casa nr. 156, jud. Maramures .

Președintele de ședință supune spre aprobare punctul de la ordinea de zi, toți consilierii fiind de acord .

Înainte de a se trece la dezbaterile punctului de la ordinea de zi, președintele de ședință, d-nul consilier Trifoi Ioan dă cuvântul d-nei secretar Grosan Ioana, care prezintă procesul verbal de la ultima ședință a consiliului local din data de 30 iunie 2011, după care supune spre aprobare conținutul acestuia, toți consilierii fiind de acord cu conținutul acestuia, fiind astfel aprobat .

Se trece la dezbaterile punctului de la ordinea de zi, d-na primar prezentând proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării titlului de cetățean de onoare a comunei Botiza, Preasfintitului Episcop Iustin Sigheteanul, Arhiepiscop Vicar al Maramuresului și Satmarului și Maicii Stareta Stravofora, Rafaela Rogoian de la Manastirea "Schimbarea la fata" din comuna Botiza, județul Maramures .

Președintele de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre prezentat de către d-na primar, toți consilierii fiind "pentru", nefiind astfel nici un vot împotriva și nici o abținere, adoptându-se astfel hotărârea în acest sens .

Nemăpunându-se alte probleme în discuție, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
TRIFOI IOAN

Trifoi



SECRETAR
GROSAN IOANA

Grosan Ioana